

**Информация об исполнении пункта 2 Перечня поручений Президента
Российской Федерации
от 28.03.2018 года № Пр-517ГС
по состоянию на 05 апреля 2018 года**

Правительство Курганской области поддерживает внесение изменений в законодательство Российской Федерации, предусматривающих предоставление субсидий за счет средств федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования российского производства, в том числе в лизинг и кредит. В то же время необходимо, чтобы импортная техника, не имеющая аналогов в Российской Федерации, не оказалась без господдержки сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Сельскохозяйственные товаропроизводители Курганской области отдают предпочтение технике российского производства. В 2017 году из 89 новых тракторов приобретено только 26 единиц импортного производства, или 29,6%, из 58 комбайнов 5 импортного производства, или 8,6%.

Предоставление субсидий на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования российского производства будет способствовать проведению технической и технологической модернизации производства в агропромышленном комплексе и развитию отрасли сельскохозяйственного машиностроения в Российской Федерации.

Вместе с тем обращаю внимание на проблемы, возникающие у производителей сельскохозяйственной техники. ООО «Зауральский машиностроительный завод» разработан трактор Т-240 с инновационной электромеханической трансмиссией 3-4 тягового класса, востребованный на отечественном рынке.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2015 года № 708 «О специальных инвестиционных контрактах» предусмотрено стимулирование деятельности в сфере промышленности. В соответствии с пунктом 4 «а» данного постановления установлены требования по представлению копии документов, подтверждающих вложение инвестиций в инвестиционный проект в размере не менее 750 млн. рублей. Предлагаю в данном пункте изменить требования к сумме инвестиционных вложений в соответствии со стоимостью инвестиционных проектов - не менее 50 млн. рублей, что позволит расширить круг участников данной программы.